

上海家装五大标杆企业——统帅装饰

坚守梦想，以标杆力量推动行业发展

——记上海家装标杆领军企业统帅装饰

从成立到如今成为上海装饰业界的翘楚，先后被评为“全国装饰百强企业、上海家装十大装饰品牌、百姓最喜爱的装饰品牌”等殊荣，上海统帅装饰走过了一段绚丽的发展轨迹。企业越做越大，市场占有率、品牌知晓度、美誉度评估、消费者满意度逐年提升，然而在董事长杨海的内心，对最初的企业梦想追逐从未改变——致力成为中国最值得信赖和推崇的装饰品牌之一。

精工筑家，成就千万家庭幸福安居

1 特色工艺打造家装行业标杆

统帅装饰在业内率先创建了独立水电公司。在拥有职业化施工队伍的基础上，专设工艺研发中心，坚持技术不断革新。目前统帅装饰拥有领先行业的23项革新技术，其中8项获得国家专利技术，全面覆盖家装中质量控防体系共计52项工艺标准，工序经济实用、易于操作，有效解决家装难题，提前避免装修遗憾。统帅装饰实行双重保障，第一重“水电隐蔽工程十年质保”，第二重保障“20万质量保证金，装修问题先行赔付”，真正从客户的利益出发，选择统帅装饰，装修无后顾之忧。

2 设计为纲，引领品质生活

统帅装饰总部共设七大设计中心，200余位资深设计师平均从业年限达到10年以上，他们中80%的优秀设计师曾屡获亚太及国家级室内设计大赛奖项。同时公司对于家装中设计领域的要求与日俱增，每一位设计师都必须经过严格的筛选、培训、考核，最终符合标准的优秀设计师才能进入统帅装饰，为我们的客户服务。统帅装饰设计秉承“安全、功能、舒适、品味”的阶梯式设计理念，通过硬装、配套设备和家具软饰的整体规划，专注居住者的个性需求、生活习惯与户型特点，为业主打造集人文与品味一体的居家空间。此外统帅装饰经过多年的设计沉淀，累计8000余套实景设计案例，14种经典设计风格，全面覆盖沪上已交付或即将交付的待装修楼盘。

3 巨资打造建材物流中心 家装一体化再创新举措

2014年统帅装饰领先同行，为家装一体化再创新举措，重磅打造建材物流中心。中心设立在上海浦东新区，占地面积极上千平方米，共有板材、油漆、五金、吊顶、隔墙、铝塑天花、石膏制品、实木线条楼梯扶手及罗马柱、强电及弱电管件及配件等国内知名品牌产品。建材物流中心的成立将家装行业中辅材的验收这道“安检通道”提前到了发货之前。在材料送抵入库前，专设人员运用专业仪器和检测手段，如产品等级、环保指标、尺寸、数量等确认无误后才计入库存系统，严防假货、次品的存在并在配送过程中统一标识化。仓储负责人对将来的材料质量完全负责，因此材料进场客户只需核算数量是否与订单相符即可，省心又省事。此外由于实行集团式采购、减少流通渠道，因而降低了采购成本，并且保证了材料的质量与品牌。统帅装饰材料配送中心的成立，不但给工程质量带来了极大的保障，而且给广大装修业主购材带来了巨大的方便。

4 团队全新亮相，服务全面升级

为进一步提升服务管理水平，统帅装饰再度启动了售后服务团队的形象升级，从人员服装、用品、工具箱，到专为新入住业主提供的《新居用户手册》以及多项增值服务等，全面进行了改良升级，以更规范、更靓丽、更热情的姿态，将客户满意度真正落到实处。为消除广大业主对入住后装修质量的担忧，想客户所想，急客户所急，统帅装饰大力推出包括“新房调试”、“老房体检”等多重特色关怀服务，针对维修多发项目如门锁松动、上下水疏通、水龙头清污、弱电信号调试等，主动上门做好专业维护，临近质保期还将发送短信提醒，通过挖掘客户需求，主动为客户解决问题。这些“源于需求，高于需求”的特色服务，让您的家装体验更臻完美。



统帅装饰
LORD DECORATION

重视且不断深化企业社会责任

员工满意，客户满意

作为统帅装饰一直以来的企业宗旨，“员工满意，客户满意”一方面追求的是客户对企业服务的满意，另一方面追求的是员工对自我价值实现的满足。统帅装饰通过各岗位定期开展专业培训，形成人才培养长效机制，在内部形成学习风气，更积极组织集体出游和各类文体活动，促进各部门之间的零距离沟通与协作，让同心协力的团队力量推动每一个成员向前迈进。

公益先锋传递正能量

统帅装饰在实现自身发展的基础上，一直秉持着“取之社会，用之社会”的理念，坚持回报社会，并将其纳入公司发展中的战略规划之中，至今向安徽桐城县、黑龙江齐齐哈尔市、黑河市等偏远地区捐助修建了数所希望小学，并坚持每年支援数十位贫困学子圆梦象牙塔，得到当地政府部门和家长们的高度褒奖。统帅装饰始终坚持公益事业的善举一直以来广受行业协会和社会各界的高度赞扬与好评，在新一轮的市场发展中统帅装饰将再次引领行业发展，回馈社会支持。

2014年作为上海统帅装饰实现跨越式发展的关键年，统帅装饰将一如既往以高于行业标准的设计、施工、建材、服务、售后为沪上30万待装修业主实现家居梦想，在行业中起到标杆企业应有的示范带头作用，致力成为中国最值得信赖和推崇的装饰品牌。

分公司热线地址

徐汇·零陵路899号飞洲国际广场20楼G-H座	电话: 021-68381001
浦东·东方路1287号	电话: 021-68381002
普陀·金沙江路1889号金沙商务广场803-804室	电话: 021-68381003
杨浦·国宾路36号万达广场B座15F	电话: 021-68381107
宝山·共和新路5199号9楼D-E座	电话: 021-68381004
嘉定·博乐路70号-3	电话: 021-68381005
奉贤·南奉公路9022-9026号	电话: 021-68381006

统帅装饰
LORD DECORATION

服务热线 400-820-1103

精工筑家
幸福安居

